

X-pand into the Future

## eurex Bekanntmachung

 Julius Bär Gruppe AG und GAM Holding AG: Einführung von Single Stock Futures und Optionen

Kontraktspezifikationen für Futures-Kontrakte und Optionskontrakte an der Eurex Deutschland und der Eurex Zürich (eurex14) -

Die Geschäftsführung der Eurex Deutschland hat die nachfolgende Änderung der Kontraktspezifikationen für Futures-Kontrakte und Optionskontrakte an der Eurex Deutschland und der Eurex Zürich beschlossen.

Sie tritt mit Wirkung zum 1. Oktober 2009 in Kraft.

Kontraktspezifikationen für Futures-Kontrakte	Eurex14
und Optionskontrakte an der Eurex Deutschland	Stand <u>2401</u> . <del>09</del> 10.2009
und der Eurex Zürich	Seite 1

\*

ÄNDERUNGEN SIND WIE FOLGT KENNTLICH GEMACHT:
ERGÄNZUNGEN SIND UNTERSTRICHEN
LÖSCHUNGEN SIND DURCHGESTRICHEN

\*

[...]

## Annex A zu Ziffer 1.6 der Kontraktspezifikationen:

Futures auf Aktien der	Produkt-ID	Gruppen- kennung**	Kassa- markt- ID**	Kontrakt -größe	Minimale Preisverän- derung*	Währung
[]						
GAM Holding AG	<u>GAMF</u>	<u>CH01</u>	<u>XVTX</u>	<u>100</u>	0,0001	<u>CHF</u>
[]						
<del>Julius Bär Holding AG N.</del>	BAEG	<del>CH01</del>	XSWX	<del>50</del>	<del>0,001</del>	CHF
Julius Bär Gruppe AG – N.	<u>BAEH</u>	<u>CH01</u>	<u>XVTX</u>	<u>100</u>	<u>0,0001</u>	<u>CHF</u>
[]						

[...]

## Annex B zu Ziffer 2.6 der Kontraktspezifikationen:

Optionen auf Aktien der	Produkt-ID	Gruppen- kennung*	Kassa- markt- ID*	Kontrakt -größe	Maximale Laufzeit (Monate)	Minimale Preisverän- derung	Währung
[]							
GAM Holding AG	<u>GAM</u>	CH11	XVTX	<u>100</u>	<u>24</u>	<u>0,01</u>	<u>CHF</u>
<del>Julius Bär Holding AG - N.</del>	BAER	CH11	XVTX	<del>10</del>	<del>60</del>	<del>0.01</del>	CHF
[]							
<u>Julius Bär Gruppe AG – N.</u>	<u>BAEN</u>	CH11	<u>XVTX</u>	<u>100</u>	<u>60</u>	<u>0,01</u>	<u>CHF</u>
[]							

[...]

Die vorstehende Änderung der Kontraktspezifikationen für Futures-Kontrakte und Optionskontrakte an der Eurex Deutschland und der Eurex Zürich wird hiermit ausgefertigt. Die Änderung tritt dem Beschluss der Geschäftsführung der Eurex Deutschland entsprechend am 01.10.2009 in Kraft.

Frankfurt am Main, 29.09.2009 Geschäftsführung der Eurex Deutschland

Thomas Book Michael Peters